
Në bazë të nenit 10 paragrafit 1 të Ligjit për Akademinë Sportive (“Gazeta 

Zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 115/14, 129/15, 146/15, 30/16, 142/16 dhe 

64/18), Ministria e Arsimit dhe Shkencës shpall:

THIRRJE PUBLIKE 

për vlerësimin e aftësive për shkathtësi sportive të nxënësve që kanë interes për 

regjistrim në SHMSH Akademia e Sportit” – Shkup

SHMSH „Akademia е Sportit„ - Shkup filloi kërkimin për talente sportive në 

Republikën e Maqedonisë së Veriut, të cilët do të jenë pjesë e shkollës në paralelet për 

futboll, hendboll, basketboll dhe tenis për vitin shkollor 2026/2027, të cilët, përveç në 

Shkup, janë parashikuar edhe si paralele në kuadër të shkollave të mesme publike që 

ndodhen jashtë selisë, në këto komuna:

- SHMK „Kuzman Shapkarev” – Manastir, futboll,  

- SHMK „Mirçe Acev” – Prilep, futboll,  

- SHMK „Pero Nakov” – Kumanovë, basketboll,  

- SHMK „Shën Klimenti i Ohrit” – Ohër, futboll,  

- SHMT QRTSHO „Nikolla Karev” – Strumicë, futboll,  

- SHMK „Gostivar” – Gostivar, futboll,  

- SHMSH  QRAPT „Mosha Pijade” – Tetovë, futboll,  

- SHMSH QRAPT„Kole Nehtenin” – Shtip, futboll,  

- SHMK Gjimnazi „Koço Racin” – Veles, futboll dhe  

- SHMKBP  „ Gjorçe Petrov” – Kavadar, basketboll.

Qëllimi i SHMSH “Akademia e Sportit”-Shkup është që nxënësit, talentet 

sportive, të aftësohen për të arritur rezultate të larta sportive dhe të përgatiten që në 

moshë të hershme për t’u bërë anëtarë të përfaqësueseve kombëtare në futboll, hendboll, 

basketboll dhe tenis. Nxënësit do t’i nënshtrohen një programi të veçantë, të krijuar 

posaçërisht për këtë qëllim, për edukim dhe stërvitje. Për punën me nxënësit do të 

angazhohen ekipe profesionale të përbëra nga trajneri dhe zëvendësi i tij, si dhe 

fizioterapist. Kandidatët për regjistrim në vitin e parë të shkollës së mesme do të 

përzgjidhen nga një komision profesional.

Përzgjedhja do të zhvillohet në faza, edhe atë: 

- Skautim nga persona profesionalë, 

- Seleksionim nga ekipi profesional,  

- Testim i aftësive psiko-fizike nga një komision profesional.” 

Për nxënësit që do të pranohen dhe që nuk janë nga rajoni ku do ta ndjekin 

mësimin, do të sigurohen akomodim dhe ushqim, ndërsa transporti deri në shkollë dhe në 

terrenet sportive do të sigurohet për të gjithë nxënësit, në përputhje me ligjin



Lista e lokacioneve dhe datave në të cilat do të kryhet përzgjedhja fillestare nga 

Federata përkatëse Sportive është si vijon:

PËR PARALELET SPORTIVE NË HENDBOLL 

Termini i parë për përzgjedhje 

Salla sportive e „ Heronjve të Popullit“ (salla e Fakultetit për Аrsim Fizik, Sport 

dhe Shëndet) – Shkup, në rr. Dimçe Mirçev nr. 3

Fillimi: ora 09:00 

Termini i dytë për përzgjedhje

Salla sportive e „ Heronjve të Popullit“ (salla e Fakultetit për Аrsim Fizik, Sport 

dhe Shëndet) – Shkup, në rr. Dimçe Mirçev nr. 3

Fillimi: ora 09:00 

PËR PARALELET SPORTIVE NË BASKETBOLL 

Termini i parë për përzgjedhje 

Shkup 

Data: 12.05.2026 (e martë) 

Vendi: Salla sportive “Kale” (salla e vogël), Shkup 

Fillimi: ora 10:00” 

Termi i dytë për përzgjedhje 

Shkup 

Data: 25.05.2026 (e martë) 

Vendi: Salla sportive “Kale” (salla e vogël), Shkup 

Fillimi: ora 10:00 



SHMKBP  „ Gjorçe Petrov” – Kavadar,

PËR PARALELET SPORTIVE NË TENIS 

Klubi i tenisit: TENIS PARK POINTER – Shkup 

Klubi i tenisit: TENIS PARK POINTER – Shkup

SHËNIM NGA FEDERATA E TENISIT E REPUBLIKËS SË MAQEDONISË SË 

VERIUT, FEDERATA E HENDBOLLIT E MAQEDONISË DHE FEDERATA E 

BASKETBOLLIT E MAQEDONISË 

Kandidatët e paraqitur duhet të jenë në lokacionin e përzgjedhjes 30 minuta para terminit 

të caktuar për seleksionim dhe me vete të sjellin dokument identifikimi personal 

(pasaportë, certifikatë lindjeje), vërtetim nga mjekësia sportive jo më të vjetër se 4 muaj 

dhe të jenë të veshur me pajisje për stërvitje.

PËR PARALELET SPORTIVE TË FUTBOLLIT 

Tetovë 



Fusha me bar artificial e Komunës së Tetovës.

Informacione te koordinatorët rajonalë: Borçe Mirçeski 075 334-224 (për paralelen në gjuhën 

maqedonase) dhe Vedut Rustemi 070 889-222 (për paralelen në gjuhën shqipe). 

Gostivar (qytete të tjera që përfshihen në këtë seleksionim: Kërçovë) 

Fusha me bar artificial e Komunës së Gostivarit

Informacione te koordinatori rajonal: Mensur Jakupi 075 300-400 

(qytete të tjera që përfshihen në këtë seleksionim: Strugë dhe Dibër)

: Fusha me bar artificial – “Biljanini Izvori” – Ohër

Informacione te koordinatori rajonal: Dragan Boçeski 075 393-833. 

(qytete të tjera që përfshihen në këtë seleksionim: Resen, Demir Hisar)

Fusha me bar artificial e Komunës së Manastirit.

Informacione te koordinatori rajonal: Lazo Gashtarov 076 282 070. 

 

Prilep (qytete të tjera që përfshihen në këtë seleksionim: Krushevë, Makedonski Brod, Kavadar 

dhe Negotinë). 

 

Fusha me bar artificial e Komunës së Prilepit.

Informacione te koordinatori rajonal: Toni Naumoski 078 308-575. 

Strumicë (qytete të tjera që përfshihen në këtë seleksionim: Gjevgjeli, Vallandovë, Radovish, Dojran, 

Berovë, Pehçevë, Miravci, Demir Kapi). 



Fusha me bar artificial e Komunës së Strumicës.

Informacione te koordinatori rajonal: Toni Atanasov 078 415-816. 

Veles (qytete të tjera që përfshihen në këtë seleksionim: Gradsko). 

Vendi: Stadiumi i qytetit në Veles. 

Informacione te koordinatori rajonal: Slavçe Nedev 070 212-801. 

Shtip (qytete të tjera që përfshihen në këtë seleksionim: Koçan, Vinicë, Sveti Nikollë, Probishtip, 

Dellçevë, Kratovë, Kriva Pallankë, Makedonska Kamenicë). 

Vendi: Fusha me bar artificial e Komunës së Shtipit. 

Informacione te koordinatori rajonal: Dimitar Maxhunarov 078 476-715. 

Shkup (qytete të tjera që përfshihen në këtë seleksionim: Kumanovë). 

Qendra e Trajnimit e FFM-së – Tribuna e fushës 1.

Informacione te koordinatori rajonal: Nikolla Avramovski 070 225-557. 

SHËNIM NGA FEDERATA E FUTBOLLIT TË MAQEDONISË: 

- Do të ketë vetëm një raund seleksionimi. 

Kandidatët gjatë seleksionimit duhet të japin emrin dhe mbiemrin e tyre, datën e lindjes, klubin 

ku luajnë dhe pozitën në të cilën luajnë;

- Çdo kandidat duhet të posedojë një kontroll mjekësor jo më të vjetër se 4 (katër) muaj, që 

vërteton se është i aftë për stërvitje dhe ndeshje, i cili duhet të paraqitet gjatë seleksionimit; 

 

-Çdo kandidat duhet të sjellë pajisjet e veta sportive për seleksionimin (kandidatët të jenë të 

veshur me trenerka, dresë, pantallona të shkurtra, çorape futbolli, mbrojtëse të këmbëve dhe 

këpucë futbolli, si dhe të kenë me vete bluzë për ndërrim, pasi nuk do të përdoren zhveshtore). 

Gjatë seleksionimit do të zbatohet plotësisht protokolli i marrë nga SHMSH  “Akademia e Sportit 

” – Shkup. 



 


